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Ata da 7ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, realizada no dia 

02 de março de 2015, na forma abaixo: 

Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, nesta cidade de Sumidouro, Estado do Rio de 

Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 18h, realizou-se a 7ª Sessão Ordinária do primeiro período 

legislativo do ano de 2015. Dando início aos trabalhos o 1ª Secretário da Mesa Diretora, registrou as ausências 

dos Vereadores André Ricardo Ribeiro, Wanderlei de Lima Silva e Wendel Leal do Canto e registrou presença dos 

demais Vereadores. Em seguida, o Presidente, declarou aberta a Sessão. EXPEDIENTES DIVERSOS: Atas das 

Sessões anteriores (5ª e 6ª Sessões Ordinárias) lidas e aprovadas sem ressalva. Neste momento, o Presidente 

comunicou aos Vereadores, que o Senhor Prefeito Municipal convocou, através do Ofício n° 034/GAB/2015, o 

Vereador Edio Fleury Pimentel para assumir a pasta da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Público. Desta 

forma e cumprindo o que determina o Regimento Interno, o Presidente determinou a convocação imediata do 

Suplente de Vereador José Carlos da Rocha, a partir do dia 1° do corrente mês. Considerando ainda que essa seria 

a primeira Sessão Ordinária após a convocação do Suplente de Vereador, o Presidente convidou o Senhor José 

Carlos da Rocha para, após o cumprimento das formalidades legais, assumir a vaga do Vereador Edio Fleury 

Pimentel. Neste momento, o Presidente solicitou aos Senhores Vereadores e a todos os presentes que ficassem 

em pé para que o Vereador José Carlos da Rocha prestasse o juramento nos termos do Regimento Interno e Lei 

Orgânica do Município. Em seguida o Suplente de Vereador José Carlos da Rocha fez o juramento e logo após o 

Presidente declarou empossado e em exercício o Vereador José Carlos da Rocha, na vaga deixada pelo Vereador 

Edio Fleury Pimentel. O Presidente comunicou ainda aos Senhores Vereadores, que com a vaga deixada pelo 

vereador Edio existia a necessidade de alterar a composição da Comissão de Justiça e Redação e a Comissão de 

Obras e Serviços Públicos, das quais faziam parte o Vereador Edio Fleury Pimentel. Assim sendo e de acordo com 

o Regimento Interno ficou designado para compor as vagas existentes nas Comissões de Justiça e Redação e Obras 

o Vereador Valtair Faustino da Cunha. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Oficio nº 030/GAB/2015, que responde ao 

Requerimento nº 001/2015 e Oficio nº 033/GAB/2015, que responde ao Requerimento nº 003/2015. Os quais 

foram encaminhadas as referidas respostas ao Vereador autor do Requerimento.  EXPEDIENTES DOS 

VEREADORES: Nada incluído na Ordem do Dia. PAUTA DE VOTAÇÃO: Nada incluído na Ordem do Dia. Antes de 

encerrar a Sessão o Presidente franqueou a palavra aos vereadores. Não havendo interessados em fazer uso da 

palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão.  E eu 

____________________________, (Haroldo Suraty Gonçalves) 1ª Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente 

ata de forma resumida, em virtude de esta Casa de Leis manter arquivos de áudio e vídeo das Sessões, que depois 

de lida e achada conforme, será assinada por todos os presentes e por mim em 2° lugar. 
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Presidente – Rondineli Tomaz da Costa 

1° Secretário – Haroldo Suraty Gonçalves 

Vereador – Aldicea Charles Mattar 

Vereador – Bezalair dos Santos Monteiro 

Vereador – José Carlos da Rocha 

Vereador –Valtair Faustino da Cunhava 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


